

ENVIROMENTÁLNÍ PROHLÁŠENÍ

Vydané pro výrobky impregnované vodorozpustnou látkou na bázi Cu soli a povrchovou úpravou lněným olejem ve výrobním závodě Impregnace Soběslav s.r.o.



Toto prohlášení se vydává jako celosvětově uplatňovaný koncept a patří mezi dobrovolné informační nástroje. Jeho základem je vyhodnocení vlastností produktů a jejich vliv na životní prostředí. Pro tento výrobek neexistují normovaná kritéria, ve kterých lze získat označení „ekologicky šetrný výrobek“, a proto vydáváme následující prohlášení v souladu s normou ČSN ISO 14021.

Produkt: dřevo ošetřené vakuo-tlakovou impregnací v Impregnaci Soběslav s.r.o. dle normy EN 335-1

Způsob použití: venkovní použití (obklady, terasy, hoblované hranoly, plotová prkna, řezivo, palisády, kůly)

Odhadovaná technická životnost: 30-50 let*

*) Výrobek s prodlouženou životností o 150 % (oproti srovnatelným výrobkům bez vakuotlakové impregnace)

Vliv na zdraví člověka:

Ošetřené dřevo nemá negativní vliv na zdraví dětí, dospělých osob a zvířat při dermálních kontaktech. Impregnační látka je ze dřeva téměř nevylouhovatelná*)

*) Vyluhovatelnost škodlivých látek byla součástí hodnocení o vyloučení nebezpečné vlastnosti HP15 Následná nebezpečnost a je možné doložit protokolem o zkoušce č. 113849. Osvědčení o vyloučení nebezpečných vlastností

Nakládání s odpadem:

Odřezky, piliny a nevyužitá zbytky výrobku jsou na základě osvědčení o vyloučení nebezpečných vlastností odpadů číslo 2021/0018/O ostatní odpad, který je možné spalovat, kompostovat, štěpkovat či jinak využívat v souladu se zvláštními právními předpisy



Produkt je impregnován přípravkem s certifikátem NTR společnosti Nordic wood preservation council (NWPC – Rada pro ochranu severského dřeva), v souladu s biocidním nařízením (nařízení EU č. 528/2012), normami penetrace EN 351, třídami použití EN 335 a výroba je certifikována dle ISO ČSN 9001:2015, místní alternativou pro značku kvality NWPC.

V Soběslavi 31.8.2021

Ing. Petr Sladovnick
Výkonný ředitel